

八方支援

籌款賑災商號及組織：
 列治文農莊市場
 為響應慈濟四川地震賑災基金，
 列治文農莊市場 (Richmond Farmer Market) 聯同供應商，包括 Greenland Food、Mexico Trading、North-West Produce、Pacific Produce、Pahoa Produce、Sunrise Soya Food 及 Van-Whole Produce，昨日起至6月4日假列治文中心，與影視藝人協會一起義賣籌款。查詢：604-231-0332 Tony Ko。
 中華會館聯合僑界賑災委員會
 該委員會為進一步掀起僑界「念親情，送愛心」之獻捐熱潮，定於

6月13日(星期五)下午6時30分，假座華埠富海鮮酒家舉辦大型慈善籌款晚宴。席金每位50元，獲發報稅收據20元，宴會開設VIP席，每位100元，獲發報稅收據70元。購票截止日期：6月10日。查詢電話：604-681-1923。
 溫哥華中文圖書館
 該館定於6月5日上午10時30分至下午5時在華埠片打東街291號門前設立賑災圖書義賣攤位，為中國四川大地震災民籌款。現場有各類圖書和雜誌，以及音像帶供選擇。另外，當日由中文圖書館負責人陳鳳蓮女士進行賑災粵曲義唱籌

款。上述所有賑災善款，將全部轉交加拿大紅十字會。查詢：604-254-2107。

5月28日將捐款存入「明報四川賑災戶口」的善長芳名：

- Tong Zhu
- Tim Hon
- Shu Ham Lee
- Gregory K So
- Ping Au Yeung
- Harry Poon
- COB with Feeling Gift & Books
- Tsui Mei Lan
- Ruby Yuet King Kum

- Irene Wu
- Nai-Hong Wai
- Law Charles
- Shu Fa Chen
- Leung Suet Mui
- Li Qing Luan
- Jenny Peng
- COB with Feeling G & B Wycliffe Village
- Kain Fatt Chu
- Eng Yin Lee
- Cara, Siu-Lan Law
- Janet Wai Lin Chow
- David Leung
- Francis Y K Ho

- Kim Huat Chow
- Nak Won Korean Restaurant
- Chak F Lew
- Cyrstal Lai Yin Ip
- Lai Yin Ip
- M Yim
- Roger I Siu
- Claire M L Yum
- John Cheng
- Lau Ho Ling Colleen
- June Kan
- Mo King Ng
- Ka Yin Yeung
- Alva Gao Inc
- Fiona Lee

- Tai Foong Intl Ltd
- May Lin
- Lai Shiu Kay
- Yin-Hing Chau
- Kwong Wah Yim
- Alexander Ning Notary Co.
- E Canteen
- Li Xin Huang
- Sam-Bee Lee
- Jeanette Roy Jean Lee
- Tania Tong
- Robert Tsang & Agnes Tsang
- Francis Tong
- Calvin Leung
- Kelvin Chan

明報四川賑災戶口：Ming Pao Szechuan Disaster Relief HSBC 滙豐銀行戶口號碼：270-262369-080

獅蜀相連救災 60 獅會獻愛心

籌款活動包括晚宴洗車義賣



溫哥華鑽石獅會上周日於列治文舉辦慈善洗車活動，為四川地震受災災民籌得1.1萬元的善款。參與這些賑災活動的除了有獅子會會員及義工之外，還得到省議員葉志明(前左四)及列市議員陳奕心(前左三)到場支持。會長陳若虛(前左五)表示，鑽石獅會稍後還會舉辦更多賑災活動，而所籌得的善款將會全數交由加拿大紅十字會作賑災之用。

【明報專訊】由本地60個獅子會分會發起的「獅蜀相連齊救災」籌款晚宴於昨晚舉行。籌委會共同主席李世雄透露，60多個獅子會分會自四川地震發生以來，已舉辦了不少賑災活動，連同籌款晚宴在內，至今已籌得超過10萬元的善款。

李世雄表示，正所謂「天災無情人有情」，四川發生大地震後不少分會也希望能夠為受災災民盡點綿力提供協助，因此推動了代表本地60個獅子會分會的國際獅子會19A地區，發起了今次這個近年來較大型的籌款活動。

另一共同主席林國安就表示，除了晚宴之外，多個分會還各自籌辦多項賑災活動籌募善款。這些活動包括：慈善洗車、夜市義賣，或將一天的商業收益全數捐出作賑災之用。

李世雄透露，「獅蜀相連齊救災」

善款數字至今已達10萬元，但籌款活動並不會於晚宴之後完結，各分會會繼續籌款直至下月10日。

19A地區區域總監吳世沐就呼籲，希望今次的籌款活動可帶出「施比受更為有福」的訊息，令更多身處加國幸福之地的民衆，能夠共襄善舉，協力為賑災活動出一分力。

國際獅子會19A地區發起的「獅蜀相連齊救災」籌款活動的善款，一半撥捐加拿大紅十字會，另一半則撥捐加拿大慈濟分會。



吳世沐(右七)、李世雄(右六)及林國安(左七)，與多個出席晚宴的獅子會分會代表合照。(陳穎茵攝)

耆康協進會助申機票赴災區

【明報專訊】在本地華裔各界積極為四川地震災區籌募善款之際，大溫非牟利機構耆康協進會(C.A.R.E. Housing Society)昨日通過本報宣布，從即日起接受災民申請免費機票，與受災難影響的親人團聚。



耆康協進會總裁萬方英(圖)表示，協進會從8年前開始與國泰航空公司合作，通過國泰航空「亞洲萬里行」計劃，將航空公司及善心乘客捐贈的飛行里程積分轉換成機票，提供給有需要的人士。2004年南亞海嘯後，協進會已幫助近200人前往當地，其中還包括從災區來加國團聚人士，或被加國家庭領養的孤兒。
 萬方英說，四川地震災情嚴重引發全球關注，上周協進會已經收到國泰航空的100萬飛行里程積分，約合100張加國至中國機票，預計未來來自民間的捐贈還將繼續增加。凡是需探望災區親人，或希望將親人接到加國團聚，但又無力負擔往返機票的民衆，均有資格申請。最有可能的飛行路線是從加國至香港再取道往四川。
 她強調，因災後重建工作可能需要相當長的時間，因此申請免費機票並無時間限制。
 有需要的民衆可上網至www.caresociety.com查詢詳情，或將申請表格傳真至耆康協進會，號碼是：604-681-3186。

戲票等你攞！留意星期六明報副刊

純天然釀造，淡淡的水果味道中帶有微酸口感，全新體驗喝醋的感覺

養生保健系列

百家珍 鳳梨醋
 幫助消化，促進新陳代謝。

百家珍 梅子醋
 將梅子調入醋中，可有效改善人體的酸鹼值，維護健康。

窈窕健美系列

百家珍 蘆薈醋
 健康的愛美人士。
 蘆薈健康醋，適用於害怕攝入過多健康新寵兒，低熱量高營養價值的。

百家珍 柳橙醋
 多餘的食物和熱量攝入。
 還可補充豐富的膳食纖維，也減少添加高糖椰果，不只能提供飽足感，採用台灣省產柳橙，風味清香。

養顏美容系列

百家珍 益壽醋(蘋果味)
 使皮膚嫩白，保持皮膚的光滑滋潤，清除體內重金屬。
 維持正常的血糖水平，防止癌細胞的生成。
 降低有害膽固醇的水平，降低血壓，維持正常的血壓。
 蘋果醋維他命含量高，利於減輕體重外，還有如下好處：

溫哥華總代理：溫哥華標叔貿易有限公司
 BBC Trading Co., Ltd. Richmond B.C.
 Tel: 604-207-8930

投資移民財稅講座

投資移民們，我們什麼時候犯下了錯誤？

理財顧問
雨果

778-889-6966
778-889-6818

我們一天到晚渴望稅務優惠，但是對最大的稅務優惠却視若無睹。我們一天到晚擔心沒有保障，但是對最大的財務保障却避之如虎。我們一天到晚遺憾聚財不多，但是對最大的生財機器却置之不理。有这么嚴重？我們何時犯下這樣的錯誤？

我們天天在犯這樣的錯誤！因為我們自以為道聽途說的东西就是真理，因為我們一不小心又走入了自己对科學理財的偏見。于是一天天，我們糟蹋着自己辛勤勞作的金錢；一天天，我們離成本最小收益最大的財富越走越遠……

回頭是岸。听听專家獨一無二的真知灼見，你會由衷地認同：這，就是我們投資移民稅務理財真正的醒世之言！

時間：08年5月31日(周六)上午10:00-12:00
 地點：1200 W. 73rd Ave., Vancouver
 報名電話：778-889-6966, 778-889-6818 雨果
 額限15名，務請從速致電。座位有限，謝絕金融界人士。

武林籌款賑災 800弟子義不容辭

【明報專訊】大溫30多個武館及武術機構將聯手舉辦慈善晚會，為四川災區籌集善款，預計800人出席，晚會加插義賣，籌款目標至少4萬元。

溫哥華武術界四川重建籌款晚會共同主席、卑詩武術總會劉勁錚表示，大地震令本地武術界深感痛心，均認為海外華人應盡力助災民重建家園，決定在6月21日晚上6時於華埠富大酒家舉辦籌款晚會，善款將交給紅十字會。晚會節目包括舞獅、舞龍、搏擊及文藝表演，希望各界踴躍支持。

本地各武術門派代表，包括武當派、加拿大白眉國術總會、周頌堯白鶴功夫會、少林拳國術總會、劍風體育會等均表示支持，加上習武弟子及家屬，估計800多人出席，令晚會成為「武林大會」。購票可至華埠飛龍武術用品公司，或電604-781-1739、604-782-7890查詢。

雖然四川地震發生至今已18天，全加中華總會館在會館前的捐款攤位，仍不時接到市民的捐款，一名市民捐500元，但不希望姓名見報，行善不欲人知，是這次許多支持捐款市民的寫照。全加中華總會館目前已籌得1萬元捐款，將交慈濟加拿大分會。(張玲銖攝)